Péenom -

Trouve la phrase qui correspond a l'illustration.

1-Mickey pleure.
Mickey dort.

Mickey grimace.

Ils sont a moto.
Ils saluent.

Ils sont a velo.

2-Mickey chante.
Mickey nage.

Mickey peint.

Ils sont quatre.
Ils sont trois.

Ils sont deux.

Il @ une valise.

Il a un sac a dos.

Il @ un paquet.

Il caresse un chat.

Il dirige l'orchestre.

Il danse dans la rue.

Il chante fort.

.1 porte des lunettes.Z
Il porte un sac.

Il porte un bouquet.

Mickey est a la plage.
Mickey est le roi.

Mickey est triste.

6. porte des valises.
Il porte un chat.

Il porte un sac.

Mickey marche vite.
) Mickey joue au golf.

Mickey court vite.
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